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ИНФОРМАЦИЯ О СИСТЕМЕ ОГРАНИЧЕНИЯ ДОСТУПА В СЕТИ ИТНЕРНЕТ, В СВЯЗИ С РЕАЛИЗАЦИЕЙ ФГОС В МОУ «ООШ с. КУЛИКОВКА»

В МОУ «ООШ с. Куликовка» осуществляются следующие действия по ограничению доступа в сети Интернет.

Во время уроков и других внеурочных занятий в рамках учебного плана контроль за использованием обучающимися сети Интернет осуществляет преподаватель, ведущий занятие. При этом преподаватель:

 наблюдает за использованием компьютера и сети Интернет обучающимися;

принимает меры по пресечению попыток доступа к ресурсу /группе ресурсов/, совместимых с задачами образования;

 сообщает классному руководителю о преднамеренных попыток обучающегося осуществлять доступ к ресурсам, несовместимым с задачами образования.

При использовании сети Интернет в школе обучающимся предоставляется доступ только к тем ресурсам, содержание которых не противоречит законодательству Российской Федерации и не является не совместимым с целями и задачами образования и воспитания. Проверка выполнения такого требования осуществляется с помощью специальных средств и программного обеспечения контекстной фильтрации, установленных в школе и предоставленных оператором услуг связи Ростелеком.

Чтобы оградить от интернет-ресурсов с нецензурной лексикой и порнографией, на компьютерах установлена стартовая страница http://family.yandex.ru, страницы и сайты фильтруются полуавтоматически: из результатов поиска исключаются «взрослые» сайты, а также все страницы, содержащие «нехорошие» слова.

Каждый день в Интернете появляются тысячи новых сайтов, поэтому, даже используя обновляемые базы данных по нежелательным ресурсам, добиться стопроцентной фильтрации невозможно. К тому же зарубежные программные продукты не могут обеспечить полноценной фильтрации русскогоязычного контента. Возможны ошибки - например фильтр будет отсеивать полезные сайты. В общем, чем выше интеллект фильтра и чем больше база, на которую он опирается, тем дороже решение и тем оно менее доступно для школ.
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